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Програма фахового вступного випробування 


Програма додаткового вступного випробування 
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 Ваша майбутня спеціальність 172 “Телекомунікації та радіотехніка”, спеціалізація «Інформаційно-обчислювальні засоби радіоелектронних систем». 
В цьому році у нас 53 бюджетних місця.

 




ВІТАЄМО!! Кафедра КЕОА зайняла 1 місце серед кафедр ФЕЛ НТУУ «КПІ імені Ігоря Сікорського» - KPIDATA.ORG
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Кафедра КЕОА, ФЕЛ, НТУУ "КПІ імені Ігоря Сікорського"
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               Вітаємо учасників та призерів XII Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Програмування мікропрограмних автоматів та мікроконтролерних систем»! 
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 1 - 3 квітня 2016 року у місті Хмельницький проводилася XII Всеукраїнська студентська олімпіада з навчальної дисципліни "Програмування мікропрограмних автоматів та мікроконтролерних систем". 

НТУУ "КПІ" представляла команда кафедри конструювання електронно-обчислювальної апаратури (КЕОА) факультету електроніки у складі: 

1. Ткачов Андрій Костянтинович, гр. ДК-31 

2. Польовий Сергій Миколайович, гр. ДК-51 

Тренер команди - доцент кафедри КЕОА Корнєв Володимир Павлович. 

У загально-командному заліку команда зайняла 4 місце серед 17 команд-учасниць, а також стала призером у номінації "Найоригінальніше рішення" та отримала приз - навчальний стенд Eval8031, який поповнив лабораторну базу кафедри КЕОА. 
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На фото: Доцент Корнєв В.П. разом із членами студентської команди Польовим С.М. (зліва) та Ткачовим А.К. (справа). 
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Команда КЕОА - 4-е место и звание Лауреатов в номинации:
За нахождение самого оригинального решения конкурсных задач олимпиады» − Ткачов Андрей Константинович, Полевой Сергей Николаевич (Национальный технический университет Украины "КПИ")
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Команда КЕОА за работой
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На закл. заседании рук. команды КЕОА доц. Корнев В.П. провел "мастер-класс" по программированию конечных автоматов на микроконтроллерах.
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